OKHO

MpeanonoxXxuMm, y Bac Ha (epMe pasnmMBaroT MOJIOKO Mo 6yTbisikaM. KonnyecTBo Moioka B 6yTbIfIKe JOIXKHO
nonacTb B OonpeaenéHHoe «OKHO» (AnanasoH) 3HauyeHui, 0iHaKO 13-3a HeaKKypaTHOCTU pabounx B
HEeKOTOPbIX ByTblsIKax OKa3biBAETCSA C/IMLLKOM MHOIO MU CIILLKOM Mano Monoka. OnpefennTe, CKOIbKO
MOJIOKa B TeX 6YTbIJIKax, KOTOPble BCE-TAaKMN YNOXUINCD B 3aiaHHbIV AManasoH.

dopmart BBOAA

Ha nepBoit cTpoke BBOAUTCS OAHO HaTypasibHOE YMC/I0 N — KOJIMYECTBO 6YThbISIOK.

3aTeM cneayroT N CTPOK, Ha KaXXAoM U3 KOTOPbIX YKasbiBaeTCA KOIMYECTBO MUIJTIMIPaMMOB MOJIOKa B
oyepefiHOM BYTbINKe.

[Mocne atoro cneayroT ABe CTPOKKU, Ha KOTOPbIX YKa3aHO MUHUMaAJIbHO N MaKCUMaJIbHO JOMyCTuMoe
KOJIn4eCcTBO MOJIOKa B 6yTbIJ'IKe.

dopmart BbiBOAA

BbiBOOMTCA KONMNMYECTBO MUInnrpaMMoB MOJIOKa B TEX 6yTbIﬂKaX, B KOTOPbIX KOJIN4ECTBO MOJIOKa rnomnaso B
3aflaHHbIW AManasoH (B TOM XXe rnopaake, B KakoM BBOAUJTUCb AaHHbIE O HI/IX).

Mpumep

Beopg

5
90
100
100
95
100
95
105

BbiBOg,

100
100
95

100

num = int(input())
list_ =]
for _in range(num):
list_.append(int(input()))
a = int(input())
b = int(input())
foriin range(len(list_)):
if a <= list_[i] <= b:
print(list_[i])
else:
continue



